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Ex 2.4%

a) A={z€R| —3<z<5} = [-2/5]
b) B={zeR|[4<r<5} =[uy; 5[
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e)E {teR|z2-2et2<2} = [-2,2]
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EX 2.49
& I=[-2u] T=[20f K=7I53]

On commence par r@préseMQF = intervalles
I > 4 -
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# INT=]20] cqu ek en jaune et enocange

v ITnK = [—3'\3}

v T-0uk)  On commence par dé%mr JUK =]-5y3)]
(cequi est en ocangeou en vert).
Pus on soshal celfe patie de T.
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% (ommencons par les Fa(enPnéSes :
I-T = [3-2[ U [oju]  soushrare TdeT
2 bigé un “rou" dans lintevalle  on ne peut
s coife ces deux p&(\rieg restankes, comme
un seul inleryale
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TnT = [-43]

INK = [-23]
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